
  

 

Pravilno ravnanje na odstavnem pasu avtoceste 

Na avtocesti velja posebna pozornost in previdnost kar se tiče vaše varnosti in varnosti potnikov, saj so 
hitrosti precej višje kot na ostalih cestah in zato znajo biti tudi posledice morebitnih prometnih nesreč 
veliko hujše. 

Problematika prometne varnosti na odstavnem pasu avtoceste se kaže letno v statistiki tragičnih 
prometnih nesreč, v katerih nastradajo tako vozniki kot tudi vzdrževalci avtocest. Kar 50 % naletov na 
odstavnih pasovih povzročijo vozniki tovornih vozil. 

Vožnja in prehitevanje po odstavnem pasu avtoceste sta prepovedana. Na odstavnem pasu avtoceste niste 
varni, zato poskrbite za svojo varnost in varnost potnikov ter upoštevajte naslednje varnostne korake v 
primeru, če se vam na avtocesti pokvari avtomobil. 

Na odstavnem pasu je potrebno: 

1. VKLOPITI VARNOSTNE UTRIPALKE! 

Ko se nam vozilo pokvari na avtocesti, moramo najprej vklopiti vse štiri smernike, pritisniti pedal za sklopko in 

umirjeno zapeljati na rob vozišča ali odstavni pas, kjer se ustavimo. Nikar ne znižujmo hitrosti na voznem 

pasu. Utripalke naj bodo ves čas vključene! 

2. UPORABITI ODSEVNI TELOVNIK OB IZSTOPU IZ VOZILA TER SE UMAKNITI ZA OGRAJO! 

Ko izstopimo iz avtomobila, si morajo vsi potniki v vozilu nujno nadeti odsevni telovnik, sicer so slabše vidni in 

obstaja nevarnost, da bo v njih trčilo vozilo. Ko se vozilo zaustavi, ga moramo čim prej zapustiti in se umakniti 

za ograjo. Morebitni sopotniki izstopijo na svojih desnih vratih (če vozilo stoji na odstavnem pasu) ter se 

umaknejo onkraj zaščitne ograje. Pazite, če je za ograjo prepad oz. strmo pobočje! 

3. POSTAVITI VARNOSTNI TRIKOTNIK NA RAZDALJI OD 80 DO 100 METROV OD VOZILA! 

Ko so vsi sopotniki varno za zaščitno ograjo, namestimo varnostni trikotnik. Ko hodite do mesta, kjer boste 

postavili trikotnik, morate ostati za varnostno ograjo in ne smete hoditi po odstavnem pasu! 

4. UPORABITI KLICNI STEBRIČEK SOS TER POKLICATI PRISTOJNE SLUŽBE! 
S pomočjo telefonskega stebrička SOS ob avtocesti (med seboj so razmaknjeni praviloma do dva kilometra) 

sporočite, kaj se je zgodilo. Lahko uporabite tudi mobilni telefon in pokličete na Prometno-informacijski center 

za državne ceste (PIC) na številko 1970 ali obvestite operativno-komunikacijski center na številko 112. 

 

 


